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Elıszó 
 

Kettıszázadik születésnapjához közeledik az 1818-ban alapított 
Magyaróvári Mezıgazdasági Akadémia. Eddig két nagy ívő összefoglaló 
munka jelent meg az intézmény történetérıl, az egyik, „Óvár, Óvár…” 
címmel Vörös Antal tollából, amely az elsı 150 év történetét foglalja 
össze. A második Walleshausen Gyula könyve, az alapítás 175. 
évfordulójára jelent meg. De nem feledkezhetünk meg Bánvárth 
Sándorról sem, aki 1927-ben adta ki az intézmény 110 éves történetérıl 
szóló igen jelentıs könyvét. 

Egy intézmény története, az évszámokon, száraz adatokon és 
tényeken túl azoknak az embereknek az élete is, akik valamilyen módon 
kapcsolatba kerültek vele, hallgatói, tanárai, dolgozói voltak. Az ı 
sorsukon keresztül hiteles, hő, széles, és nem utolsósorban 
érzelemgazdag képet kaphatunk az intézmény története mellett a korról, a 
történelmi eseményekrıl, amelyek mindennek részben a keretét adták, 
részben alakítói voltak. 

Ilyen módon a korábban megjelentekhez képest egy rendhagyó 
munkát tart kezében az olvasó, amelynek középpontjában nem az 
Akadémia történetének fonala áll, hanem azoknak az embereknek a 
sorsa, akiknek életébıl ez a história összeállt. A közel 200 év alatt 
mindenki hozzátett valamit ehhez a történethez, erejéhez, tehetségéhez, 
szorgalmához és lehetıségeihez mérten. Vannak közöttük híres emberek, 
és vannak olyanok, akikrıl nem maradtak fenn leírások, de munkájukkal, 
életükkel, utódaikkal hozzájárultak az élet nagy folyamának 
továbbviteléhez. 

Ahhoz, hogy mi errıl tudomást szerezhessünk, az is kellett, hogy 
valaki ezt lelkesedéstıl, elkötelezettségtıl, az Alma Mater iránti 
szeretettıl hajtva, szívós munkával összegyőjtse, és számunkra 
rendszerezve, kötetbe foglalva átnyújtsa. Köszönet illeti ezért a szerzıt, 
Németh Attila agrármérnököt, az intézmény volt hallgatóját, aki hosszú 
évek óta végzi kutatásait és fáradozik az életrajzok összegyőjtésén. 
Örömmel jelentem az olvasónak, hogy jelen kötet munkájának apró 
töredékét tartalmazza csak, hiszen a szerzı eddig már több mint 400 
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személy életrajzát dolgozta fel és reményeink szerint további válogatások 
várhatók, és további kötetek. 

Köszönet illeti az Óvári Gazdászok Szövetségét, Dr. Nagy Frigyes 
elnök urat, aki a kezdeményezést felkarolta és hozzájárult ahhoz, hogy ez 
a könyv megjelenhessen. 

Régi diákjaink közül kiemelkedı személyek kaptak helyet az elsı 
válogatásban. Köztük van Fekete István író, id. Bartók Béla, Bethlen 
István miniszterelnök, Bauer Rudolf olimpiai bajnok, Ferenczy Károly 
festımővész, az Akadémia több nagyhírő tudós tanára, és más kiváló 
emberek. Többük életének olyan részleteirıl szerezhetünk tudomást, 
amelyeket talán a velük foglakozó történészeken kívül más nem ismer. 

Úgy gondolom, hogy akik a kötetben található életrajzokat 
elolvassák, jobban megismernek bennünket, és más szemmel fognak 
tekinteni szeretett intézményünkre is. 

Jó szívvel ajánlom ezt a könyvet az Egyetem, a Kar valamennyi 
oktatójának, hallgatójának, dolgozójának, Mosonmagyaróvár város 
polgárainak, és mindenkinek, akit érdekel a magyar mezıgazdaság és 
szőkebb-tágabb környezetének sorsa. 
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